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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

18 juni 2008 18 juin 2008

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE COMMISSION DE LA JUSTICE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 18 juni 2008 tot besluit van de interpellatie van 
de heer Bert Schoofs tot de vice-eerste minister en 
minister van Justitie en Institutionele Hervormingen 
over "het in kaart brengen van de criminaliteit 
ingedeeld op grond van de etnische afkomst van de 
daders" (nr. 65).

Motions déposées le 18 juin 2008 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l'interpellation de 
M. Bert Schoofs au vice-premier ministre et ministre 
de la Justice et des Réformes institutionnelles sur "le 
recensement de la criminalité en fonction de l'origine 
ethnique des auteurs" (n° 65).

1. Motie van aanbeveling (10.40 uur) 1. Motion de recommandation (10.40 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bert Schoofs

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Justitie en Institutionele Hervormingen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Bert Schoofs

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Justice et des Réformes institutionnelles

verzoekt de federale regering demande au gouvernement fédéral
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prioriteit te verlenen aan het nemen van maatregelen 
om het werk van gerecht en politie te ondersteunen 
door middel van het in kaart brengen op 
wetenschappelijke wijze van de etnische afkomst van 
daders en dadergroepen.

de prendre par priorité des mesures destinées à 
appuyer le travail de la justice et de la police en 
procédant à un recensement scientifique de la 
criminalité en fonction de l’origine ethnique des 
auteurs et des groupes d’auteurs de faits de nature 
criminelle.

Bart LAEREMANS (VLAAMS BELANG)
Bert SCHOOFS (VLAAMS BELANG)

2. Eenvoudige motie (10.41 uur) 2. Motion pure et simple (10.41 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bert Schoofs

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Justitie en Institutionele Hervormingen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Bert Schoofs

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Justice et des Réformes institutionnelles

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Els DE RAMMELAERE (CD&V - N-VA)
Katrien SCHRYVERS (CD&V - N-VA)
Carina VAN CAUTER (Open Vld)
Raf TERWINGEN (CD&V - N-VA)


